|Révisions sur les calculs de limites|

'Sans forme indéterminée|

Exercice n°1l Limites des fonctions usuelles, & connaitre !

Déterminer les limites suivantes. Pour les limites nulles vous préciserez, lorsque c’est possible, si
cest 07 ou 0.
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Exercice n°2 Des limites, mais sans indéterminations

Calculer les limites suivantes, et préciser si la courbe représentative ¢ de f admet une asymptote
horizontale ou verticale.
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' Forme indéterminée

Exercice n°3 Le cas des polynémes et fractions rationnelles

Calculer les limites suivantes et préciser lorsque la courbe représentative €5 de f admet une
asymptote horizontale.
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Exercice n°4 Différentes méthodes pour lever des formes indéterminées
Cet exercice présente quelques techniques usuelles pour lever des indéterminations.
1. En mettant en facteur le terme prépondérant, calculer les limites suivantes :
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. En utilisant la méthode de la quantité conjuguée, présentée dans le paragraphe sur les

identités remarquables, déterminer :
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. En utilisant une factorisation :
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. En utilisant un taux d’accroissement, déterminer :
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Exercice n°5 Un peu de tout...

Donner, si elles existent, les limites suivantes :
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